ENONCE

REPONSE

JURY

23)

Dans 35,
combien de fois 57

24)

Compléte.

4 pochettes de 100 cartes et

pochettes de 10 cartes
font 810 cartes en tout.

25)

Trace une figure d’aire

3 unité d’aire (ua).

1 ua

26)

Combien de dixiémes y
a-t-il en tout dans 1,3 7

... dixiémes

27)

4 sucettes cotitent
1€ 60 centimes.
Combien cotiitent 3
sucettes ?

. € ... centimes

28)

Le triangle @ est un
agrandissement du
triangle @.

Compléte.

29)

0,3+ 0,9

30)

Avec un choix de 5 plats
et 4 desserts, combien
de repas différents
peut-on réaliser ?

... repas

CLASSE ..o

v Durée : 9 minutes

v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

des calculs intermédiaires.
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La course aux nombres
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ENONCE REPONSE Jury

1) 9 x 4

2) 48 — 19

Combien y a-t-il de fleurs?

3) Lodolododogode] .1l
Gerdrlefer e eurs
ShLefete s

4) La moitié de 36

C let I I I I I

5) omplete. T 70 20

6) Compléte. 30 = X

7) 30min + 80 min = 1h ... min

Les bouteilles sont vendues Jachéte alors

8) par pack de 6. Je dois K

acheter 18 bouteilles. - Packs.

9) | Entoure la réponse possible. Un bébe pése :

3g  3kg 30kg

10) Ecris en chiffres

« Mille-douze ».

11) J’.ai 1OQ€. 1>/Ion frére a degx Mon frére a . €.

fois moins d’argent que moi.

12) Donne 'écriture décimale de

4 x 5 dixiémes.

ENONCE REPONSE Jury
| | | | |
I | I | I
13) Complete. | 500 550
14) Compléte. 6,8+ ... =10
1439 =
15) Compléte. . "
... centaines ... unités
Quelle est la fraction de
I’aire du rectangle qui est
risée 7
16) &
I
17) Complete. 88 =8 = ...
18) Si un empilement de 6 alors un empilement
boites identiques a une de 2 de ces boites
hauteur de 18 cm, a une hauteur
de ... cm.
Quelle est la longueur de la
ligne en pointillé ?
—lul—
19) .ul
20) o X 22
Il parcourt ... cm
21) | Un escargot se déplace a une en 3 min.
vitesse constante de 5 cm en
. Il parcourt ... cm
22) 1 minute. en 30 min




